Mathématiques : Calculs financiers (intéréts)

FICHE METHODE CALCULATRICE TI82Stats.fr :

Calculs financiers (intéréts simples et valeur acquise, intéréts composés, annuités)

» Intéréts simples et valeur acquise

Les Essentiels : Intéréts simples et valeur acquise

Calculs de valeurs acquises : (/@) (vren) (ande) [déftable] [table]

Un capital de 6 000 € est placé a intéréts simples au taux mensuel de 0,25 % pendant 10 mois.
Calculer la valeur de ce capital chaque mois, ainsi que les intéréts acquis chaque mois.
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Mathématiques : Calculs financiers (intéréts)
» Intéréts composés

Les Essentiels : Intéréts composés et valeur acquises

Calculs de valeurs acquises :(Jw ) (uren) [déf table] [table]

Un capital de 3 000 € est placé a intéréts composés au taux semestriel de 2,1 % pendant 12
semestres. La capitalisation est semestrielle.
Calculer la valeur de ce capital chaque semestre, ainsi que les intéréts acquis chaque semestre.
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» Annuités

Les Essentiels : Capital acquis apreés des versements réguliers ou remboursement d’emprunis

Calculs : [+ ) ][] [T 0] Ceg)

1) On verse 1 000 € chaque année pendant 8 ans. Calculer la valeur acquise au moment du
huitiéme versement. Capitalisation annuelle au taux de 5 %.

2 ) Combien de versements semestriels de 1 060,79 € une personne doit-elle effectuer pour
rembourser un emprunt de 5 000 € a capitalisation semestriel au taux semestriel de 2 % ?
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